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Buenos Días,
Señores,
Arenal Springs,
Reciban un cordial saludo de parte de Wave Expeditions y mi persona en especial. 
El motivo de esta carta es in formarles primeramente sobre la actividad de rescate de cultura que realizaremos el próximo domingo 23, la cual tiene como nombre Festival de Cimarronas La Fortuna 2017. Este festival consistirá en un pasacalles que sale precisamente desde el colegio de La Fortuna terminando en el parque central, tenemos la participación de 10 grupos de folclore de alrededores de la zona, 2 grupos musicales de folclore y 7 cimarronas de alrededor de todo el país.
Esta actividad se realiza gracias al apoyo de los diferentes grupos organizados de la zona, como lo son el comité de Bandera Azul, Adifort, Ministerio de Cultura, Fuerza Pública, Policía de tránsito, Fortunarte, además del apoyo de la empresa privada. Es una organización muy grande de la cual esperamos que se produzca un gran éxito y este festival se emule año con año en nuestro pueblo, convirtiéndose en una gran atracción tanto para la gente de la zona, así como para el público extranjero que visita La Fortuna.
A la vez, deseamos hacer de su conocimiento nuestro interés a que Arenal Springs pueda participar en esta actividad, realizando un patrocinio, en este caso necesitamos hacer frente al costo que tiene traer a la Cimarrona San Juan, quienes serán los encargados de amenizar con música durante el pasacalle y luego con su presentación en el quiosco del parque.
Cabe rescatar que esta es una actividad es para nuestra comunidad y  busca el rescate de la cultura costarricense, además de que es una oportunidad para hacer que La Fortuna sea conocida alrededor de nuestro país como un lugar donde respetamos y protegemos nuestras tradiciones culturales.

Agradeciendo su compresión y ayuda, se despide:
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