[bookmark: _GoBack]Festival Cultural La Fortuna 2017
En celebración del 25 de Julio Día de La Anexión de Guanacaste

Objetivo:
Promover el rescate de la cultura costarricense presentando a la comunidad de la Fortuna un espectáculo que rescate nuestras raíces y consolide en cada uno de los participantes un fuerte arraigo hacia las tradiciones y cultura que identifican la idiosincrasia de nuestro país.

Descripción de la actividad:
Esta actividad busca el rescate de nuestra cultura, la cual día a día se ve cada vez más reducida por la presencia de avances tecnológicos y prácticas que hacen que nuestros niños y jóvenes pierdan el interés por las actividades tradicionales costarricenses que nos caracterizan el ser “tico”.
Las cimarronas son agrupaciones que rescatan nuestra cultura, y que mejor oportunidad que el 25 de Julio para celebrar la anexión del partido de Nicoya, lo cual vino a enriquecer el ser costarricense. Para esta fecha son pocas las celebraciones que se realizan por lo que consideramos de gran importancia que La Fortuna se destaque como un pueblo que se enorgullece de apoyar las agrupaciones culturales y ofrecer a la comunidad un espectáculo que enriquezca con buenos valores y buenas costumbres a nuestros niños y jóvenes.
La actividad consiste en un pasacalle que se realizará desde el Colegio de la Fortuna hasta la esquina de Álamo rodeando la Iglesia y terminando en el Parque de la Fortuna. Una vez ahí se iniciaran las presentaciones de los grupos culturales y Cimarronas, durante toda la tarde y horas de la noche, el festival terminará con un baile amenizado por la Marimba Orquesta Garbito, con música bailable.
Fecha y Hora de la actividad: 23 de Julio, 1pm desde el CTP de la Fortuna.





Publicidad para patrocinadores:

1. Los padrinos de cada una de las cimarronas podrán ofrecer algún tipo de pancarta con el nombre de la empresa durante los pasacalles.

2. Los padrinos podrán uniformar a sus cimarronas con camisetas de sus empresas durante la presentación.


3. Durante la actividad se realizará el anuncio de cada uno de los patrocinadores antes de la presentación de las cimarronas representadas.

4. Los patrocinadores serán anunciados en los Flyers de la actividad, con la presencia de sus logos.


5. Además de esto, para ese día se necesitará del apoyo de personal de la empresa que nos sirvan como voluntarios para la ejecución de la actividad, ellos podrían vestir uniforme que los identifique como miembro de las empresas colaboradoras.

Agrupaciones participantes:
1. Quelite: 
GRUPO DE MÚSICA COSTARRICENSE, NACE EL 2008, YA CUENTA CON UNA PRODUCCIÓN MUSICAL CON 12 TEMAS DENOMINADA "SER TICO".
Miembros del grupo musical
Keylor Gutiérrez - Director,Bajo
Gustavo Vega - Guitarra, Voz 
André Bogantes - Batería
Yendri Sibaja - Voz
Tony Rivera - Teclados, acordeón.
Nuria Sancho - Flauta traversa

2. Grupo  pata Pelada: Grupo de Folklore de Ciudad Quesada.

3. Grupo de Folklore Colegio de Chachagua.

4. Grupo de Folklore del Burrito.

5. Grupo de Folklore Los Tikis de Ciudad Quesada.

6. Comparsa Domomegos Fiesta, con bailarinas y músicos.

7. Grupo Folclórico Chocolate de la Fortuna.

8. Grupo Metaqueros y retahileros del Agropecuario

9. Grupo Folklorico de Fortuna 

10. Grupo de swing criollo de Chachagua.

11. Marimba Orquesta Garabito. 




Cimarronas participantes:
1. Cimarrona Palmareña:  
La Cimarrona Palmareña fue fundada en el 2010 por un grupo de amigos, todos egresados de la antigua Banda Juvenil de Palmares. Nació como un proyecto musical, con la idea de seguir compartiendo momentos musicales entre los mismos y así empezar a rescatar y preservar la música tradicional costarricense en el pueblo de Palmares.
Músicos:
Marcos Ramírez (Trompeta),
Brayan Víquez (Trompeta),
Jorge Ramírez (Clarinete),
Michel Castillo (Sax Alto),
Esteban Ramírez (Sax Alto, Sax Barítono),
Heyner Rodríguez (Sax Alto, Sax Tenor),
Pablo Loría (Trombón),
Dylan Castillo (Percusionista),
Raúl Ramírez (Percusionista).
2. Cimarrona Original Domingueña: 

El grupo fue formado en el año 2004 por un grupo de jóvenes músicos de Santo Domingo de Heredia, con la intención de hacer algo diferente y llevar a la cimarrona costarricense a una nueva etapa, desde entonces se ha convertido en una de las agrupaciones más reconocida en el género a nivel nacional, gracias a su calidad musical.
Con un show único de carnaval folklórico, fusionando lo tradicional de una cimarrona con el sabor y las influencias de la música afro latina y latinoamericana, han creado lo que llaman "cimarrona experimental", todo esto sin dejar de lado nuestra música tradicional.
Han representado al país y a su cantón en innumerables actividades y festivales, entre ellos Festival Mundoloco, Festival Transitarte, Festivales de Verano de CENAC, conciertos de Semana U (UNA y UCR), Festival Nacional de Folklore CIOFF, Festival Nacional de las Artes FNA, Festival Internacional de las Artes FIA, etc. En cuanto a participación internacional destaca la presencia del grupo en el el Encuentro de Gigantes y Cabezudos de León, Nicaragua 2014 y Festival Zacatecas de Folklore Internacional 2009 y 2015, prestigioso festival que se celebra cada año en la ciudad de Zacatecas, México.
Se presentan constantemente en muchos escenarios del país, dando conciertos y presentaciones privadas, todos son estudiantes de música en la Universidad Nacional de Costa Rica (UNA), actualmente el grupo es miembro activo de CIOFF Costa Rica (Consejo Internacional Organizador de Festivales de Folklore) y de CASF Círculo de Amigos sin Fronteras.


Músicos: 
Juan José Carazo (percusión, redoblante)
Carlos Ocampo (percusión, bombo y platillos)
Antony Cordero (sax)
Johel Mora (trompeta)
Doryan Unfried (trombón)
Andres Villalobos (tuba)
3. Cimarrona San Juan: 
Cimarrona procedente de la provincia de Heredia, cuentan con 6 músicos y 5 mascaradas, tienen experiencia en festivales nacionales e internacionales, muy bien recomendado y calidad de sonido.
4. Cimarrona 4X4: 
Cimarrona originaria de Ciudad Quesada de San Carlos, esta sería la representación de nuestra área, nacieron a partir de la iniciativa de Jesús Carrillo de crear una agrupación que se encargue del rescate de la cultura y el ser nacional en la zona de San Carlos.

Miembros del grupo musical

Caja: Jesus Carrillo. 
Bombo: Jairo Huertas. 
Guiro: Josue Mdz. 
Trombon: Johan Román. Danny Sanabria.
Trompeta: John Erick Herrera
Saxofón: Ignacio Piedra. 
Emmanuel Castillo. 
Y mascareros.

5. Los Cañeros: 
Cimarrona originaria de Cañas, esta sería la representación guanacasteca en el Festival, una agrupación que reúne todo el carisma y ritmo guanacasteco, es una cimarrona que cuenta con 8 músicos + mascaradas, son la cimarrona representativa de la comunidad de Cañas y la municipalidad siempre los utiliza para realizar actividades culturales.
6. Cimarrona Cimalokera: Pendiente de Patrocinio 
La Cimalokera se inició en el mes de mayo del 2006 en Alajuela Costa Rica, todo empezó con un pequeño grupo de amigos amantes de la música de Cimarrona, mascarados y de tradiciones Costarricenses.

En la actualidad la Cimarrona Cimalokera se constituye en una de las agrupaciones más jóvenes del país, dedicada a investigar, conservar y proyectar la música tradicional costarricense.

Discográfica (2007): ""Hay Turnos en la Vida""
Es nuestro primer CD se compone de 14 Temas muy alegres, salió a la venta el 15 de Diciembre del 2007.
Miembros del grupo musical
En la actualidad la Cimalokera se conforma de los siguientes integrantes: 
Maickol Alvarado ( Trompeta )
Jose Gerardo ( Redoble )
Hugo Falcon ( Saxofón )
Juan Ramos ( Trombón )
Luis Carlos Fallas ( Tuba )
Luis Diego ( Bombo )


