
¡Muchas Felicidades Roy!
Felicidades Roy, usted ha sido nominado por uno de nuestros huéspedes en TripAdvisor al reconocer su excelente labor en el restaurante, esto fue lo que compartió el huésped: 
“El personal entero estuvo maravilloso pero ROY sobresalió increíblemente, él es la vida del restaurante, sin importar el día siempre está sonriendo, riendo y enseñando. Yo no soy fluido en Español, pero en poco tiempo con ROY siento que aprendí y absorbí mucho del español gracias a su paciencia y ayuda. Sin duda él hizo de nuestras vacaciones una experiencia fuera de serie. Si visitan el hotel Arenal Springs Resort & Spa pregunten por ROY.” 
Muchas gracias Roy por hacernos sentir orgullosos y colocar a la empresa en lo más alto, cada huésped contento y satisfecho es el resultado de nuestro compromiso por ofrecer lo mejor, nos complace contar con usted y esperamos nos siga ayudando a cosechar éxitos.
El hotel Arenal Springs Resort & Spa le otorga el premio de un Almuerzo o Cena en el restaurante del hotel o fuera, con el acompañante que elija.
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